

На границе Европы и Азии

Усьвинские столбы и Каменный город успели покорить сердца миллионов россиян благодаря кинематографу, однако Пермский край не ограничивается этими природными достопримечательностями. Рассказываем, почему Прикамье идеально для тех, кто хочет насладиться по-настоящему многогранным путешествием.



ПЕРМЬ
ВЕЛИКАЯ



visitperm.ru

СОБЫТИЯ — КАЖДЫЙ ВЫХОДНОЙ!

Пермские театры и музеи на слуху у многих ценителей культуры и искусства, однако Пермский край — это точка притяжения для людей с полярными интересами: от спортсменов до ценителей этно. Летом в Прикамье заняты буквально каждые выходные. Рекомендуем посетить крупные события: «Зов Пармы», «БИАРМИЯ» «BERINGAQUAFEST», «Тайны горы Крестовой», «Дягилевский фестиваль», «Просвет» (EFEST). Любители небольших локальных праздников также найдут куда съездить. В выборе локации поможет проект «59 фестивалей 59 региона» — единый календарь событий из разных уголков края.

КРАЙ РЕК И КРУИЗОВ

Безусловно, Пермский край популярен среди фанатов активного отдыха на воде, а для любителей отдыха по системе «все включено» подойдут круизы.

Год 300-летия Перми принес рекорд для этого туристического направления: город стал частью самого длинного в России водного маршрута, а также Пермь приняла 200 междугородних судов, одним из которых был теплоход класса люкс «Мустай Карим».

В этом году круизный сезон также обещает быть насыщенным. По Каме начнет курсировать электрический трамвай. На экоозере, так называется модель судна, можно будет совершить комфортную речную прогулку. Кроме того, пермские туроператоры разработали интересные водные маршруты: от развлекательных и обзорных до этнических туров. Стоит отметить, что в 2024 году в Перми запланировано проведение второго Всероссийского круизного форума. Первый форум состоялся в столице Прикамья два года назад и вызвал большой интерес у туристов и специалистов индустрии.



ПРОМЫШЛЕННЫЙ ТУРИЗМ

На пермских предприятиях действуют разнообразные экскурсионные программы: туристы могут поближе познакомиться с технологиями и с ключевыми профессиями в промышленных отраслях. Во время экскурсии на предприятие «Промобот» гости увидят, как работает единственное в России производство человекоподобных роботов, а на территории «Протон-ПМ» узнают об особенностях ракетно-космической отрасли.

Ценность промышленного туризма заключается в том, что благодаря ему повышается престижность промышленных профессий. Многие экскурсии создаются для молодежи и имеют профориентационное качество.

ЗА ЗДОРОВЬЕМ В ПЕРМСКИЙ КРАЙ

Пермский край притягивает не только своими культурными и природными достопримечательностями. Пермь — прекрасное место, чтобы поправить здоровье! По всему краю действует множество курортов и оздоровительных центров, где вы можете отвлечься от рабочих будней и окунуться в спокойствие и умиротворение.

Наибольшей популярностью пользуются курорты «Демидово», «Ключи», «Усть-Качка», «Красный Яр».

Ценители отдыха в экологически чистом окружении найдут привлекательными термы «Тенториум». В «Тенториуме» каждый может найти отдых себе по вкусу: здесь можно не только укрепить иммунитет, но также устроить незабываемую встречу с коллегами и друзьями или отправиться на познавательную экскурсию.

Разнообразные услуги для отдыха и оздоровления представлены в термальной зоне комплекса. Комфортно плавать можно в любую погоду в большом и теплом уличном бассейне, а также вас ждет серия разнообразных вариантов для полноценного отдыха и релаксации в крытой зоне. В бассейне с минеральной водой можно омолодить кожу с помощью полезных элементов или укрепить тонус мышц на занятиях по аквааэробике. В бассейне с гидромассажем — расслабить тело благодаря почти 100 форсункам в резервуаре. Юным посетителям доступен детский бассейн с аттракционами.

Любителей горячего пара ждут ароматерапия в русской парной, сухой финской и прополисной аромасаунах. А для семейного и дружеского отдыха подойдет теплый зал «Витаминное солнце».

Спа-центр предлагает клиентам широкий выбор косметических процедур и расслабляющих программ.



Для гостей и жителей Перми доступна комфортная гостиница с номерами трех категорий, которая может разместить большую семью, компанию друзей, деловую группу.

Деловую встречу или мероприятие можно провести в одном из двух многофункциональных конференц-залов, оборудованных всем необходимым.

Гости термального комплекса имеют возможность посетить экскурсию на завод Tentorium Ruland. Участники познакомятся с современной высокотехнологичной переработкой пчелопродукции. Все новинки апифитопродукции можно приобрести в фирменных магазинах на самом заводе и термах «Тенториум».

Подробнее о термальном комплексе читайте на сайте termo-tentorium.ru.

Комплекс расположен в черте города в окружении живописного леса по адресу г. Пермь, ул. Встречная, 37.

ГОРНОЛЫЖКА В ПРИКАМЬЕ

После путешествия по Прикамью зима может стать для вас самым любимым временем года! Ведь можно влюбиться с первого взгляда в горнолыжные курорты края. Выбор большой: в регионе их насчитывается более 20. На фоне всех мест для горнолыжного отдыха выделяется Все-

сезонный курорт «Губаха». Он расположен в Пермском крае, в 200 километрах от города Перми, на северном склоне горы Крестовая. Общая протяженность семи сертифицированных трасс — 9 км. На горнолыжном комплексе работают восемь подъемников, в том числе кресельная канатная дорога.



В Губахе считают, что Пермский край обязан увидеть каждый: здесь организованы пешие маршруты, сплавы по рекам Косью и Усьва, экскурсии на снегоходах и квадроциклах. На живописной горе Крестовой расположены площадки, стилизованные под языческих богов по мотивам книги «Сердце Пармы». Кроме того, скоро состоится открытие Башни Обзора на вершине горы. На территории курорта ежегодно проводится более десятка спортивных соревнований и развлекательных мероприятий. В течение сезона проходят фестивали в формате Open Air, лыжные гонки, соревнования по фристайлу. Всесезонный курорт «Губаха» зимой предлагает гостям выгод-

ные скидки. По средам действует акция «Хорошая компания»: при приобретении двухдневных ски-пассов еще два ски-пасса вы получаете в подарок. Также с комфортом можно добраться до курорта на трансфере GubaHa Bus. При покупке билета на него действует скидка 20% на дневной ски-пасс. Для иногородних гостей всесезонного курорта доступны три вида проживания: уютные коттеджи на горе, хостелы Alen и Daniel.

Отдых в «Губахе» — это роман с природой и яркие впечатления. Это место, где захватывающие приключения не противоречат комфортному отдыху. Подробнее о курорте читайте на сайте go-gu.ru